

7月24日，黑龙江省佳木斯市桦南县孕妇谭蓓蓓故意在路边摔倒，路过的少女胡伊萱送她回家，却落入圈套，被谭蓓蓓与其丈夫白云江用安眠药迷昏，白云江对其不轨（自称强奸未遂）后，又将胡伊萱杀害并抛尸荒郊。

28日，警方将涉嫌杀害胡伊萱的谭蓓蓓、白云江抓获。经初步核实，孕妇谭蓓蓓因孕期无法与丈夫同房，便想找一女子给丈夫寻欢，于是才有了诱骗、迷奸并杀害好心少女的残忍一幕。

8月6日下午，谭蓓蓓在医院顺利产下一子。9日，警方正式向检察机关提请逮捕谭蓓蓓、白云江夫妇。

■ 案件还原 |

送孕妇回家 17岁女孩被害

北京时间7月24日下午3时左右，黑龙江省佳木斯市桦南县17岁的女孩胡伊萱在路上遇到一名孕妇，对方称自己肚子疼，请求其帮忙扶自己回家到楼上。女孩没意识到，这一善良举动让自己如花的生命就此终结。

综合新华社、《黑龙江晨报》报道，胡伊萱的同学小梅称，17岁的胡伊萱在佳木斯林业卫校上学，目前是桦南县人民医院的实习护士。7月24日下午3时15分

分，胡伊萱给朋友发来微信：“送一名孕妇阿姨，到她家了。”所有人都没有想到，这句留言竟成了胡伊萱留在人世间最后的信息。

当天，胡伊萱彻夜未归，其家人和朋友四处寻找。

27日，警方带来噩耗：胡伊萱可能遇害了，犯罪嫌疑人、孕妇谭蓓蓓已经被警方抓获，交代了她利用女孩同情心将胡伊萱骗至出租屋内、伙同丈夫白云江杀害胡伊萱的犯罪事实。

监控破案 夫妻杀人抛尸

7月26日，警方接到胡伊萱离家48小时未归的报案，调取了24日事发路段文林街的监控录像发现，当日下午3时许，胡伊萱步行到林业大院附近时，前方一名孕妇忽然倒地，胡伊萱马上上前搀扶，两人交谈后，胡伊萱扶着孕妇走进林业大院一栋家属楼后，再未出来。

傍晚6时许，这名孕妇和一名男子再次出现在监控画面中，两人吃力地拖着一个旅行皮箱，上了一辆红色轿车后离开。

根据监控录像，警方认定孕妇谭蓓蓓与其丈夫白云江有重大犯罪嫌疑，于是进行抓捕。

孕妇曾出轨 为夫猎艳做补偿？

孕妇谭蓓蓓1981年出生于山东烟台，白云江1976年出生于佳木斯桦南县梨树乡。两人在烟台工作时认识，于2012年结婚。

沈阳《半岛晨报》报道，警方透露，“这所院校（谭蓓蓓曾就读的烟台某韩国语学院）的学程是在国内学习一段时间，再到韩国实习。深受韩国当地文化的影响，谭蓓蓓表现出了对老公极为听话、顺从的性格，甚至有些惧怕。”

去年11月，谭蓓蓓有了身孕，白云江回到山东烟台工作，一位公司的同事告诉他：“你俩分居

期间，你媳妇跟别人一起过。”白云江顿时觉得无法容忍。此后，夫妻二人常因此事争吵，白云江甚至经常对谭蓓蓓动手，而谭觉得这一切都是她应该承受的。“后来我想，我很爱他，不想因为这件事情影响了我俩之间的感情。于是，我就提出，要不然给他找个女人，让他俩在一起一晚。问过他后，他挺认同的。”谭蓓蓓供述。

对于补偿丈夫一说，有知情者予以了否认，称谭蓓蓓是因为“过不了夫妻生活，就琢磨着给她男人找个女的”。

迷奸未遂杀人灭口？

白云江供述，7月24日，他在家里等着。“女孩进门后，我觉得她长得挺漂亮，然后说了些客气话，并表示为了感谢她，给她喝了酸奶。当时酸奶拿出来的时候，一个是开封的，一个是没开封的。开封的是我加了迷幻药进去的，她看了一眼就喝了，后来又说了10多分钟的话，她就迷糊倒下了。”

此后，白云江欲对胡伊萱实施强奸，谭蓓蓓离开了卧室。当白云江发现胡伊萱倒地后，停止了强

▼8月7日晚，胡伊萱的母校、黑龙江林业卫校举办追思会，该校还成立了“胡伊萱基金会”。
黑龙江新闻网



▲上：胡伊萱生前照片。腾讯
下：谭蓓蓓在医院被警方监视
待产。哈尔滨新闻网

孕妇为夫猎艳 诱杀“天使女孩”

■ 案件后续 |

孕妇父母：频换旅店防跟踪

案发后，谭蓓蓓在桦南县人民医院待产，这家医院正是胡伊萱生前实习的医院。7月31日，面对媒体探访，该院值班医生谨慎表示：“我只能说那个房间的人是今天来的，今天没有孩子出生，我只能说这么多。”

哈尔滨《生活报》报道，知情者透露，谭蓓蓓住院期间，其病房除警方、医护人员和她的父母进

出外，病房门一直紧闭。病房门口有两名便装警员看守，房间内还有三名警员。

谭蓓蓓的父母从烟台赶到桦南后，每天只有在晚上没人时，才到病房看女儿。然而，一家三口并没有太多的交流。谭家父母没有向女儿提及，他俩因怕被人跟踪，每隔两天就换个旅店住，现在已换了六七家旅店了。

嫌犯亲友：被退婚、丢生计

谭蓓蓓与白云江杀害胡伊萱一案发生后，黑龙江和山东两地媒体都做了报道。

谭蓓蓓32岁的双胞胎妹妹原定于8月24日在烟台老家结婚，但其未婚夫一家看到报道后十分震惊，男方全家立即决定终止与谭蓓蓓妹妹的关系，取消婚礼。

白云江的弟弟在当地做小本生意维持全家生计，随着哥哥案发，白云江弟弟的买卖也干不下去了。知情者表示：“这里地方小，他家出这么大的事儿，全城都知道了，谁还能去捧他的场？谁还能跟他合作？”至于今后的生活如何维系，白云江的弟弟一脸茫然。

孕妇生子 双方家属拒抚养

8月6日下午，谭蓓蓓在桦南县人民医院接受了剖腹产手术，产下一名男婴。知情者称，孩子白胖、相貌可爱。

黑龙江新闻网报道，知情人士透露，因为孩子有直系亲属，儿童福利院目前还无法确定是否接收。7日上午，白云江的父亲与谭蓓蓓双亲均拒绝抚养孩子。

谭蓓蓓产子后，证据补充工作也基本完成。9日，警方正式向检察机关提请逮捕白氏夫妇。

知情者透露，剖腹产手术后，谭蓓蓓刚能坐起来，就抱着孩子不撒手。“有时候能抱一整天。”生子第二天需做新生儿疾病筛查，孩子被送去体检时，谭蓓蓓显得很激动，直到检查完毕孩子被送回她身边后，谭蓓蓓才安静下来。

谭蓓蓓产子后，其父母每天送来月子饭，并陪护她。但三人在一起时，绝大部分时间一句话不说，病房里气氛很沉闷。其间，有人问过谭蓓蓓和她的父母亲，孩子以后怎么办？谭蓓蓓只是紧紧地搂着孩子不说话，老人说：“希望能给孩子找个心肠好的人家。”

谭蓓蓓产子、双方亲属拒绝抚养的消息发布后，桦南县警方接到了很多从中国各地打来的领养电话，“听口音哪里的人都有，唯独没有桦南当地的人”。意欲收养男婴的人均表示，孩子无罪，应该得到应有的照顾，在一个美好、健康的环境里成长，不应因父母的罪恶而影响到孩子的未来。

谭蓓蓓产下的男婴，目前在谭蓓蓓身边，由其看护、哺乳。